

R O M Â N I A  
JUDEȚUL SUCEAVA  
ORAȘUL GURA HUMORULUI  
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 31.08.2020  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnul Murgoci Florin.

Domnul Primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Orașul Gura Humorului a ofertei de donație a terenului cu suprafață totală de 11.867 mp, situat în Orașul Gura Humorului, str. Ciprian Porumbescu, nr.26, făcută de S.C. HUMORFOREST S.A. Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi, cu modificarea intervenită, a fost aprobată cu 16 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție ( 16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu 16 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție ( 16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 24.07.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

Domnul consilier local, Cazacu Emilian anunță un potențial conflict de interese la punctele nr.5 și nr.6 de pe ordinea de zi, drept pentru care nu va participa la dezbateri, deliberare și nu va participa la votare.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.57/2020** - privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava pentru lunile septembrie și octombrie 2020, cu 15 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”, nevotând domnul consilier local, Flutur Ionuț - Adrian).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.58/2020** - privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.55 din 15.05.2018 *de aprobare a PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ AL ORAȘULUI GURA HUMORULUI, JUDEȚUL SUCEAVA*, respectiv aprobarea PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ AL ORAȘULUI GURA HUMORULUI, JUDEȚUL SUCEAVA, VARIANTA CONSOLIDATĂ 2020, cu 16 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.59/2020** - privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.88 din 19.07.2018 *de aprobare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Orașului Gura Humorului - Orizont de timp 2023*, respectiv aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Orașului Gura Humorului – Orizont de timp 2023, varianta consolidată 2020., cu 16 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.60/2020** - privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul „Înființare rețele distribuție de gaze naturale în localitatea Voroneț, aparținătoare Orașului Gura Humorului, din județul Suceava”, cu 15 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție, neparticipând la vot domnul consilier local, Cazacu Emilian (15 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.61/2020** - privind aprobarea alocării din bugetul local al Orașului Gura Humorului a sumei de 1.645.591 lei, fără T.V.A., reprezentând cota-parte de participare a Orașului Gura Humorului, în vederea finanțării investiției necesare realizării obiectivului „Înființare distribuție de gaze naturale în localitatea Voroneț, aparținătoare Orașului Gura Humorului din județul Suceava”, cu 15 voturi „pentru”, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție, neparticipând la vot domnul consilier local, Cazacu Emilian (15 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.62/2020** - privind acceptarea de către Orașul Gura Humorului a ofertei de donație a terenului cu suprafață totală de 11.867 mp, situat în Orașul Gura Humorului, str. Ciprian Porumbescu, nr.26, făcută de S.C. HUMORFOREST S.A. Gura Humorului, cu 16 voturi „pentru,, din cei 16 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru” ).

Domnul Primar prezintă Consiliului Local al orașului Gura Humorului, în detaliu, Decizia nr. 18/120 din data de 17 iulie 2017, încheiată în urma acțiunii „Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale UATO Gura Humorului”, precum și Informarea asupra constatărilor Camerei de Conturi Suceava, legate de activitatea Primăriei orașului Gura Humorului și a entităților finanțate din bugetul local cuprinse în Decizia nr. 18/120 din data de 17 iulie 2017, încheiată în urma acțiunii „Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale UATO Gura Humorului”.

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cons.local, SOLONARU BOGDAN

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,  
Jr. TIPA ELENA-DANIELA